Preguntas frecuentes sobre W2
1. ¿Por qué mis salarios, propinas y otras compensaciones en la casilla 1 no coinciden con el bruto del año hasta la fecha en mi talón de pago?
a. Los salarios en la casilla 1 de su W2 reflejan  solo los salarios sujetos a impuestos. Esta cantidad no incluye las deducciones de impuestos diferidos (es decir, la jubilación, las anualidades 403B y la compensación diferida 457) ni las deducciones antes de impuestos (es decir, las deducciones antes de impuestos). Seguro médico y estacionamiento). La casilla 1 también incluye reembolsos sujetos a impuestos, como reembolsos de comidas en el mismo día, gastos de mudanza sujetos a impuestos y márgenes sujetos a impuestos que no se reflejan en su nómina bruta.
2. ¿Dónde puedo ver las deducciones de impuestos diferidos o antes de impuestos?
a. En el recuadro 14 se muestran las deducciones por jubilación, opciones y estacionamiento. Otras deducciones de impuestos diferidos se reflejan en el recuadro 12. Las deducciones por cuidado de dependientes se muestran en el recuadro 10.

3. ¿Por qué mis salarios en la casilla 1 no coinciden con los salarios del Seguro Social en la casilla 3?
a. Las deducciones antes de impuestos están exentas de FICA (Seguro Social y Medicare), sin embargo, las deducciones de impuestos diferidos están sujetas al impuesto FICA. El monto en el recuadro 3 incluye deducciones de jubilación y anualidades. El monto en el Recuadro 1 no incluye la jubilación y otras compensaciones diferidas calificadas.
O
Era elegible para una exención de FICA debido a un tratado fiscal o era un estudiante inscrito y asistía a al menos 6 créditos de cursos durante cualquier período de pago determinado en el año.

4. Quiero ajustar mi retención para el próximo año, ¿qué hago?
a. Debe completar un nuevo formulario W-4 y enviarlo a Recursos Humanos/Personal y Nómina. Se puede completar e imprimir una versión en línea del formulario desde www.montana.edu/pps en el enlace de  impuestos o en www.irs.gov 

5. ¿Cómo sé qué exenciones reclamar?
a. Al aumentar el número de exenciones, disminuye el monto de la retención. Aquellos con un estado de casado retienen en una tasa menor que aquellos con un estado de soltero. HR/P&P no puede decirle qué exenciones debe reclamar en su formulario W-4. El IRS tiene una calculadora que puede ayudarlo a determinar el número correcto de exenciones en la siguiente url: http://www.irs.gov/individuals/article/0,,id=96196,00.html
Si necesita más ayuda, descargue la publicación 919 del sitio web del IRS o visite a su contador fiscal local.
